

“百家团圆”泰安站活动今启动

25个留守娃进城看爸妈、登泰山

本报泰安1月21日讯(记者 陈新) 本报“百家团圆”活动22日启动,接25个孩子来泰城和打工父母团聚。23日,他们还将一起登上泰山,全家过一个团圆的小年。

为关注留守儿童,帮助他们和在外打工、不常回家的父母团聚,本报发起“百家团圆”送留守儿童进城看爹娘活动,在全省17地市征集父母在济南、济宁、泰安三地打工的孩

子共100名,送他们进城看望父母,其中泰安地区25名。

“百家团圆”泰安站活动22日启动,活动将持续两天。22日,本报将父母在泰安打工的各地留守儿童接到泰城,和打工父母在泰城温泉路一家亲饭店相聚,一起品尝团圆大餐,爱心企业将给留守儿童家庭赠送丰厚的礼品。

“就要见到爸妈了,真是太好了!”22日,化马湾乡女

孩任启煜兴奋地说,“我给妈妈买了礼物,要亲手送她,希望她能够喜欢。”祝阳镇女孩赵文静说,“马上能见到孩子了,我也很兴奋。”任启煜的妈妈,感谢报社举办这次活动,对他们一家人很有意义。

22日下午,孩子们将在横店影城观看正在热映的电影《熊出没之夺宝奇兵》。“我还没进电影院看过电影呢。”不

少留守儿童表示,对电影很期待。

23日,留守儿童和将在志愿者护送下一起爬泰山。“书上写的泰山特别高大、特别雄伟,希望能够亲身感受一下。”任启煜说。

此外,本报已经为留守儿童购买了保额每人3万元的意外伤害保险和意外伤害医疗保险,为此次活动保驾护航。

穿上漂亮衣服 就等见爸妈



任启煜穿上妈妈给买的新衣服。本报记者 陈新 摄

本报泰安1月21日讯(记者 陈新) 11岁女孩任启煜父母都在泰城打工,从小学1年级起,任启煜就自己洗衣服、梳辫子。这次“百家团圆”活动,她将穿着妈妈买的新衣服去见父母。

岱岳区化马湾乡的任启煜父母都在泰安饭店打工,平时也不常回来。这种生活让任启煜变得更加独立,从一年级就自己洗衣服、梳辫子。“想妈妈的时候,就打电话给她。”任启煜说,害怕妈妈担心,她在电话里都是报喜不报忧。

每次妈妈回来,任启煜都特别兴奋,晚上搂着妈妈不撒手,有一次和妈妈聊天聊到凌晨3点多。“我去泰安呆过两次,爸爸妈妈那里条件很艰苦,工作很忙。”任启煜说,现在长大了,能够体会父母不易了。

虽然不常见女儿,但父母很疼爱任启煜。“我身上穿的这一身都是妈妈从泰安给我带回来的,今年妈妈也给我买了不少衣服。”任启煜说,这次“百家团圆”活动,她将穿上新衣服,打扮得漂漂亮亮去见爸妈。

父母再忙也请了假 好好陪女儿玩一天

本报泰安1月21日讯(记者 陈新) 父母从她刚断奶时,就离开家外出打工,7岁留守娃刘子慧现在听到爸爸的声音竟激动地说不出话。21日,刘子慧的父亲表示,他已经提前请假,准备好好在城里陪孩子玩一天。

16日,在岱岳区化马湾乡7岁女孩刘子慧家,小子慧独自在家和爷爷、奶奶一起玩。对于爸爸的电话号码,刘子慧张口就来,比爷爷记得还清楚。“爸爸……”电话里听到爸爸的声音,刘子慧激动地说不出话来,她已经两三个月没见到爸妈

了,想爸妈了就通个电话。

爷爷刘长城说,自从刘子慧断奶,她父母就离开家外出工作了,现在泰城超市工作。刘子慧最爱画画,在家闲着的时候,她就一直不停地画画。家里堆满她的“作品”。记者看到其中一幅上面一棵树和一个小蝴蝶,旁边写着“生日快乐”几个字。“这是祝福我妈妈的。”刘子慧说,虽然不能常见到爸妈,但她可以画画给爸爸妈妈送祝福。

虽然泰城离老家并不远,但刘子慧并没来过泰城。“她爸妈都在泰城打工,没人照顾她。”刘长城说,听

说了这次“百家团圆”活动,孩子非常想参加,他做主给孩子报了名。“孩子他爸总说忙,但是孩子确实想去,就满足这个心愿吧。”

“我想去泰安玩儿,还想和爸妈一起爬泰山。”刘子慧说。刘子慧从小没出过远门,化马湾一个无名山岭是她爬过唯一的山。“现在孩子大了,应该让她多出门走走,长长见识。”爷爷说。

21日,刘子慧的爸爸刘玉亮表示,他和妻子已经请假,准备好好陪伴孩子。“工作虽然忙,但还是孩子最重要。”刘玉亮说。



刘子慧画画为父母送祝福。本报记者 陈新 摄